

# 平安滨州



C08

## 马年春节真平安,未发生重特大刑事案件

# 春节全警守护,滨州百姓无忧



民警巡逻保平安。

春节期间,全市公安机关精心组织春节安保工作,细化措施,强化责任,严格落实24小时值班备勤和领导带班制度,为人民群众欢度新春佳节创造了平安和谐的社会环境。据了解,1月30日至2月6日15时,全市110报警服务台共接报刑事案件32起,治安案件105起,火灾37起,交通事故109起,其中刑事

案件和交通事故分别比去年同期下降11.4%和17%,未发生重大恶性刑事案件,群体性治安事件和重特大交通、火灾事故。

为确保节日安全,全市公安机关深化打击防范,切实维护治安秩序。加大破案攻坚力度。1月27日起,全市启动社会面二级巡防机制,整合武警、特巡警、市局机关民警和分局局

民警,以商业街区、党政机关和关系国计民生的要害部位为重点,步巡和车巡结合,把警力摆上路面,挤压犯罪空间,切实增强防范效能。1月30日晚,全市集中开展消防安全“零点夜查”行动,严肃查处、整改火灾隐患和消防违法行为。

本报通讯员 张锦程 耿婷婷 王茜 本报记者 王忠才

## 博兴:全警全力齐上阵 戮力同心保平安

春节长假期间,博兴县广大公安民警放弃节假日,全面落实各项安保工作措施,有力维护了全县社会政治稳定和治安大局平稳,确保广大人民群众度过了一个安定、祥和、喜庆的春节。截

止2月6日18时,共出动警力2100人次,警车400余辆次。110报警服务台共接报有效警情160起,其中刑事案件类警情5起,同比下降30%;治安案件类警情19起,与去年基本持平;交通事故类警情16起,

同比下降80%;火灾事故“零发生”。节日期间,全县没有发生造成重大影响的案件,没有发生重大道路交通、火灾和治安灾害事故。

本报通讯员 程树文 谭曙光

## 邹平:24小时守卫保安全,“双人双十”值班制

春节期间,邹平县公安局为人民群众欢度新春佳节营造了平安祥和的治安环境。节日期间,刑事发案、交通事故与去年同比分别下降45%、78%,刑事案件4天“零发案”,未发生有重

大影响的案件和治安灾害事故,较好地实现了“五个严防”的工作目标。

节日期间,严格落实局领导、单位负责人和民警24小时带班值班、值勤备勤和重大信息报

送制度。实行“双人双十”值班制,即:实行主副班双人值班制,保证突发情况主班领导10分钟内召开视频会议,副班领导10分钟内出现场。

本报通讯员 袁雯

## 西小王派出所:做好春节前烟花爆竹监管工作

2014年新春佳节来临之际,烟花爆竹的销售也进入了旺季,为切实加强烟花爆竹的安全监管,确保防止各类烟花爆竹安全事故的发生,无棣县局西小王派出所对辖区内烟

花爆竹销售网点进行安全检查。

民警对辖区内经营烟花爆竹的销售点、重点区域、市场、街道等集中进行“拉网式”的检查。此次活动,西小王派

出所共检查烟花爆竹销售网点5家,发放、张贴公开信和安全提示共100余份,悬挂横幅2条,为规范辖区烟花爆竹销售,依法文明燃放打下了良好的基础。 本报通讯员 李霞

## 缘份尽,两亲家反目

# 除夕夜焦桥所里解纷争

本报2月11日讯(通讯员袁红梅 记者 王忠才) 农历2013年的最后一晚21点,伴着噼啪的鞭炮声,邹平县公安局焦桥派出所民警拖着疲惫地身体回到所里,虽然口干舌燥,但想着解决了纠纷,李某和徐某两家过个平稳的春节,心里还是很欣慰。

下一名女婴后意识到缘分已尽,提出和小李分手,并离开家中独自出外打工。为了彩礼和女婴的抚养问题,李某与徐某两亲家反目,两家人多次因此事吵闹不断,在近一年内不断发生摩擦,焦桥派出所曾为双方积极调解,但始终无法达成一致意见。

焦桥派出所一直关注这一起久拖不断的纠纷,并不断了解双方的思想动态,为成功化解寻找入手点。1月30日晚,两家再一次发生了争执,且李某家带来了同村几十位村民到女方李某的

家中闹事。指导员袁善学立即带领值班人员去进行调解。在现场,双方亲友家属几十人在激烈争吵并发生轻微冲突,情绪激动。出警人员迅速稳定双方家属的情绪,分别为双方家属做思想工作,听取双方的诉求和意见。组织双方代表进行协商,并找来双方共同的朋友做中间人进行协调。通过民警大量耐心、细致的工作,双方最终达成了一致协定。这起争执了近一年的疑难纠纷最终以顺利解决,两个家庭终于可以放下包袱,安心过好春节。



他们都是好样的

## 一居民房屋顶起火 众人齐心协力扑救

2月2日12时许,阳信县商店镇小司村村西头一居民住宅房屋屋顶浓烟弥漫,不时有火苗窜出。

“着火了,着火了,快来救火!”户主毛春房的妻子在大门口吆喝着,这时,邻居及来走亲戚的人们听到吆喊声,先后赶到现场,现场火势严峻。有村民搬来梯子,最先赶到邻居家走亲戚的商店镇燕店村四五个人小伙

子登上房屋屋顶努力灭火,为了不让五间砖瓦房的屋顶一起烧起来,他们利用铁锹掀开房顶,对着火房屋与还未燃烧的屋顶进行隔离。在下面的群众找来水桶,忙着接水,然后一桶、一桶的“传递”将水泼倒在房屋屋顶着火点,经过20多名群众的半个小时合力扑救,着火部位全部被扑灭。

本报通讯员 邱胜岩

## 小区捡到金手链主动找失主

1月22日下午,滨城区胜滨小区开展年前小区杂物清理工作,住在小区里的张师傅想要搬走楼道门口摆放的箱子由于太重难以搬动。滨南社区时新春环卫队的朱宁霞听说后便过来帮忙,朱宁霞帮忙抬走箱子后又帮助收拾杂物。“我去时手链还在手上,回来后才发现丢失了。”尽管这个项链买的时候1200元,可是对于朱宁霞来说

有着特殊的意义,所以很想找到。

而在这时,张师傅在做最后的清理时发现了金手链,便猜测是朱宁霞落下的,急忙找到时新春环卫队联系朱宁霞。见朱宁霞张师傅说,“就是她,要不是她帮我忙抬箱子,收拾杂物,她手链也不会丢了,我还得谢谢她呢。”这让朱宁霞感动许久。

本报通讯员 周向阳

## 轿车掉沟中 警民齐救助

2月7日10时12分,在阳信县商店镇赵守一村后“S”拐弯处有一小轿车翻入沟中,有人被困车里。

商店派出所值班民警到达现场后,发现一小轿车四“脚”朝天躺在赵守一村后沟中,车体严重变形,经现场过往行人和当地好心人的共同施救,车主和其儿子已经被救出,车主的妻子还没有

获救,派出所民警立即行动,组织在场的群众将小轿车抬起来,将车主的妻子从副驾驶室里成功救出,又协助120人员,将伤者抬上救护车。事后,民警通过与车主联系,得知车主只是一些皮外伤,儿子一点事没有,只是妻子的腰部有伤,但是伤情已经稳定,成功脱离生命危险。

本报通讯员 邱胜岩

## 群众夜间落水 民警英勇救援

2月3日晚上10时许,邹平县韩店镇的张某走完亲戚开车回家,途经甲子桥时,由于天黑路滑,一不小心连车带人一起翻进了河中。过路的群众看到这一幕后,立刻拨打110求助。

韩店派出所值班民警迅速驱车赶赴现场并联系救护车和消防人员。到达事发地后,民警发现冰冷的河水以及意外落水的惊吓已经让张某有些意识不清,民警抛出去的救援绳索张某已无力抓紧。时间一点点流逝,若张某得不到及时的救援很可

能有生命危险。情急之下,派出所助警李振把衣服一脱,纵身跳入了冰冷的水中,奋力向张某游去。当李振游到张某身边时,发现张某已经出现轻度昏迷,于是李振一手紧紧拉住张某的衣服,一手拉住岸上抛来的绳索,全力向岸边游去。冰冷刺骨的河水让李振几乎全身麻木,但是他咬紧牙关,紧紧绳索不放,终于将张某救上了岸。目前,经过医护人员的紧张救治,张某已无大碍。

本报通讯员 槐艳艳 王晓轩

## 大年初一夜,民警救助迷途老汉

大年初一,张灯结彩,人们都沉浸在节日喜气祥和的氛围中。20时30分左右,在惠民县皂户李镇收费站以南的公路上,出现了一名精神异常的老汉,横躺在马路上拦车,一边大声呼喊,一边滚动身子,挥舞着双手,把开车路过的司机吓着了,群众赶紧打电话报了警,民警迅速赶到将老汉扶上警车带至派出所,将其安排在有炉子的值班室取暖,又给老人

倒了热水驱寒,并给其做了热饭解饿。民警与其耐心细致交谈了一个多小时,最终确定老人家是清河镇的,姓姜,70来岁,两天前,自己本来是跑到田里上坟的,没曾想跑出来后却找不到回家的路。

当日22时许,民警又通过多种方式,通过其村干部联系上了老汉的家人,让老汉平安回家。 本报通讯员 刘燕 晓剑